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Шановний пане Андрію!

Міністерство культури та інформаційної політики України 
опрацювало Ваш запит від 02.01.2023 (вх. реєстраційний номер МКІП від 
02.01.2023 №Г-3/23-ЗПІ), який також надійшов від Державної служби 
України з етнополітики та свободи совісті (вх. реєстраційний номер МКІП 
від 06.01.2023 №Г-15/23-ЗПІ), щодо об'єктів/споруд Києво-Печерської 
лаври та інформує про наступне.

Державне нерухоме майно - будівлі та споруди, які обліковуються на 
балансі Національного заповідника «Києво-Печерська лавра», що 
розташовані за адресою: м. Київ, вул. Лаврська, буд. 11 та вул. Лаврська 
буд. 15 було передано в безоплатне користування Свято-Успенській 
Києво-Печерській Лаврі (чоловічий монастир) Української православної 
церкви відповідно до розпорядження Кабінету Міністрів України від 11 
липня 2013 року № 519-р «Питання передачі в безоплатне користування 
Свято-Успенській Києво-Печерській Лаврі (чоловічий монастир) 
Української православної церкви будівель і споруд» згідно з переліком, що 
додається до зазначеного розпорядження. 

На виконання зазначеного розпорядження укладено договір про 
безоплатне користування релігійною організацією культовими спорудами 
та іншим майном, що є державною власністю, від 19 липня 2013 року та 
підписано Акти приймання-передачі від 19 липня 2013 № 1 та від 04 
жовтня 2013 № 2. 

На території Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» 
(далі – Заповідник) Свято-Успенська Києво-Печерська Лавра (чоловічий 
монастир) Української Православної Церкви відповідно до договорів про 
почасове безоплатне користування використовувала будівлі Успенського 
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собору (договір № 1-б від 17.06.2016) та Трапезної церкви (договір №2-б 
від 17.06.2016). 

Разом з тим, абзацом п’ятим пункту 1 рішення Ради національної 
безпеки і оборони України від 01.12.2022 «Про окремі аспекти діяльності 
релігійних організацій в Україні і застосування персональних спеціальних 
економічних та інших обмежувальних заходів (санкцій)» (далі – Рішення), 
введеного в дію Указом Президента України від 01.12.2022 №820/2022, 
Кабінетові Міністрів України доручено: забезпечити у двомісячний строк 
перевірку наявності правових підстав та дотримання умов користування 
релігійними організаціями майном, яке перебуває на території 
Заповідника. 

З метою виконання окремих завдань, визначених Рішенням, зокрема 
стосовно проведення перевірки наявності правових підстав та дотримання 
умов користування релігійними організаціями майном, яке перебуває на 
території Заповідника, було утворено Міжвідомчу робочу групу з 
підготовки пропозицій та рекомендацій щодо організації виконання 
окремих завдань, пов’язаних з діяльністю релігійних організацій в Україні 
(постанова Кабінету Міністрів України від 23.12.2022 №1461 «Про 
утворення Міжвідомчої робочої групи з підготовки пропозицій та 
рекомендацій щодо організації виконання окремих завдань, пов’язаних з 
діяльністю релігійних організацій в Україні»). 

05.01.2023 завершила роботу Комісія для приймання-передачі 
Успенського собору та Трапезної церкви від Української Православної 
Церкви Заповіднику. У двох культових споруд, розташованих на території 
Заповідника, закінчилися терміни дії вищезгаданих договорів почасового 
безоплатного користування.

У подальшому питання використання майна, яке знаходиться на 
балансі Заповідника, буде вирішуватися в установленому законодавством 
порядку.

Надаємо перелік будівель, що перебувають на балансі Заповідника та 
передані у користування Українській православній церкві.

Додаток: лист Національного заповідника «Києво-Печерська лавра» від 
11.01.2023 № 1114/06-23, на 4 арк.

З повагою

Державний секретар                                                                                 Юрій ЛЕЩУК

Шамрай Ганна 234 15 36


